



CAYMAN ISLANDS GOVERNMENT

Addenda
For
RFP for An E-Procurement Solution

Procurement No.: **EPC-CPO-001**

Addenda Issued: **January 2nd 2025**

Submission Deadline: **February 5th 2025 @ 5pm (NEW)**

Addenda Type: Answers to Questions

Answer to Questions

Question 1:	Due to the Christmas holiday, we request a minimum of a 2-week extension?
Answer 1:	Extension Granted – the new Submission Deadline for all vendors will be February 5 th 2025 @ 5pm. All subsequent deadlines as seen in section 1.4 Procurement Timetable will also be moved accordingly.

Question 2:	Do we have permission to send the RFP and associated contact details to affiliates and partners and other interested parties as appropriate?
Answer 2:	Yes, the RFP is a public document and it contains the email contact for the procurement.
